债券代码: 115093.SH

债券代码: 240594.SH

债券代码: 240596.SH

债券代码: 241068.SH

债券简称: 23 鄂旅 01

债券简称: 24 鄂旅 01

债券简称: 24 鄂旅 02

债券简称: 24 鄂旅 03

国泰君安证券股份有限公司 关于湖北文化旅游集团有限公司 变更会计师事务所的 临时受托管理事务报告

发行人



(湖北省武汉市武昌区中北路 86 号汉街总部国际 E 座)

债券受托管理人



(住所:中国(上海)自由贸易试验区商城路 618号)

2024年7月

重要声明

本报告依据《公司债券发行与交易管理办法》、《湖北文化旅游集团有限公司 2023 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)受托管理协议》、《湖北文化旅游集团有限公司公开发行公司债券之债券受托管理协议等相关规定、信息披露文件、第三方中介机构出具的专业意见以及湖北文化旅游集团有限公司(以下简称"发行人"、"湖北文旅集团"或"公司")出具的相关说明文件以及提供的相关资料等,由本次公司债券受托管理人国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安证券")编制。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关 事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为国泰君安证券所作的 承诺或声明。请投资者独立征询专业机构意见,在任何情况下,投资者不能将本 报告作为投资行为依据。

一、公司债券基本情况

国泰君安证券股份有限公司(以下简称"国泰君安证券")作为湖北文化旅游集团有限公司2023年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(债券简称:23鄂旅01,债券代码:115093.SH)、湖北文化旅游集团有限公司2024年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种一)(债券简称:24鄂旅01,债券代码:240594.SH)、湖北文化旅游集团有限公司2024年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)(债券简称:24鄂旅02,债券代码:240596.SH)、湖北文化旅游集团有限公司2024年面向专业投资者公开发行公司债券(第二期)(债券简称:24鄂旅03,债券代码:241068.SH)的受托管理人,持续密切关注对债券持有人权益有重大影响的事项。根据《公司债券发行与交易管理办法》、《上海证券交易所公司债券上市规则》、《公司债券受托管理人执业行为准则》等相关规定以及《债券受托管理协议》的约定履行债券受托管理人职责,现就23鄂旅01、24 鄂旅01、24 鄂旅02、24 鄂旅03 之有关事项报告如下:

二、会计师事务所变更的基本情况

(一) 原会计师事务所概况

1、原会计师事务所基本情况

名称:亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)

统一社会信用代码: 911100000785632412

主要经营场所: 北京市丰台区丽泽路 16 号院 3 号楼 20 层 2001

经营范围: 审查企业会计报表、出具审计报告; 验证企业资本,出具验资报告; 办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告; 基本建设年度财务决算审计; 代理记账; 会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训; 法律、法规规定的其他业务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动; 依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

2、原会计师事务所履职情况

原会计师事务所亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)在发行人审计过程中正常履职。

(二) 变更情况概述

1、变更原因

根据财政部、国务院国资委及证监会联合印发的《国有企业、上市公司选聘会计师事务所管理办法》(财会〔2023〕4号)相关规定,国有企业连续聘任同一会计师事务所原则上不超过8年。鉴于亚太(集团)会计师事务所(特殊普通合伙)已连续多年为公司提供审计服务,为保证审计工作的独立性和客观性,经重新选聘,公司聘任北京国府嘉盈会计师事务所(普通合伙)为2024年度财务报表进行审计并出具相关审计报告。

2、变更程序情况及合法合规情况

该变更事项已经过公司有权决策机构的审议,公司此次变更审计机构所履行 的程序符合相关法律法规以及内部程序的相关规定,本次变更不会影响公司财务 报表的审计质量,不存在损害公司利益和债券持有人利益的情形。

(三)新任会计师事务所的情况

名称:北京国府嘉盈会计师事务所(普通合伙)

统一社会信用代码: 91110105MA01UAX33U

主要经营场所:北京市朝阳区霄云里南街 9 号院 5 号楼 9 层 906 室

经营范围:从事会计师事务所业务;代理记账;税务服务。(下期出资时间为 2025年08月15日;市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;从事会计师事务所业务、代理记账以及依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

北京国府嘉盈会计师事务所(普通合伙)具有会计师事务所执业证书(执业证书编号:11000436),已完成从事证券服务业务会计师事务所资本市场执业基本信息备案,具有合法、有效的执业资格。北京国府嘉盈会计师事务所(普通合伙)最近一年内不存在受到行政处罚、收到行政监管措施的情况,不存在影响其证券、期货相关业务资格的情况。

(四) 工作移交办理情况

截至发行人公告出具日,变更前后的会计师事务所已完成移交办理工作。北京国府嘉盈会计师事务所(普通合伙)将按照发行人审计服务要求开展对发行人及下属子公司 2024 年财务报告的审计工作。

三、上述事项对公司影响

本次审计机构变更符合公司日常经营需要,对公司日常管理、生产经营及偿债能力不会产生重大不利影响,公司的日常管理、生产经营情况及偿债能力良好。

四、债券受托管理人的履职情况及相关联系方式

(一) 债券受托管理人履职情况

国泰君安证券作为 23 鄂旅 01、24 鄂旅 01、24 鄂旅 02、24 鄂旅 03 债券受托管理人,为充分保障债券投资人的利益,积极履行债券受托管理人职责,根据《公司债券受托管理人执业行为准则》及《债券受托管理协议》的有关规定出具本临时受托管理事务报告,特此提请投资者关注相关风险,请投资者对相关事宜做出独立判断。

(二) 联系方式

联系人: 项俊夫、翟剑南

联系电话: 021-38677889

联系地址:上海市静安区石门二路街道新闸路 669 号博华广场 33 层

(本页无正文,为《国泰君安证券股份有限公司关于湖北文化旅游集团有限公司 变更会计师事务所的临时受托管理事务报告》之盖章页)

